
Rezultati evaluacijskog upitnika 
Poslijediplomski tečaj stalnog medicinskog usavršavanja I. kategorije  

"Osnove palijativne skrbi" 
 
Na tečaju je sudjelovalo ukupno 25 sudionika, a upitnik je ispunio 21 sudionik (16 žena, 2 
muškarca i 3 osobe koje nisu navele spol/rod). Sudionici su imali prosječno 31 godinu – 
najmlađi sudionik je imao 20 godina, a najstariji 63 godine. Najviše je sudionika zaposleno u 
Domu zdravlja Osječko-baranjske županije (N = 9) (Slika 1.). 
 
 

  
Slika 1. Prikaz strukture sudionika prema mjestu zaposlenja 
 
Najviše je sudionika po zanimanju medicinska sestra / medicinski tehničar, zatim liječnik, a 
potom sudionici drugih zanimanja (Slika 2.). 
 

 
Slika 2. Prikaz strukture sudionika prema zanimanju 
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Sudionici su ocijenili zanimljivost i korisnost tema predavanja prosječnom ocjenom 4,67, 
organizaciju i izvedbu tečaja prosječnom ocjenom 4,60, a ukupna ocjena edukacije bila je 
prosječno 4,57, što smatramo vrlo visokom ocjenom. Sudionici su naveli da su im najkorisnije 
teme na tečaju bile one vezane uz iskustva iz prakse i prikazi slučajeva, a potom i neke od 
specifičnih tema poput prehrane, kronične rane, ublažavanja boli, stomatologije, neurologije, 
pedijatrijske palijativne skrbi i mobilnog palijativnog tima. 
 
Većina sudionika se u potpunosti slaže s tvrdnjom da je tečaj ispunio njihova očekivanja (x = 
4,62), da su stekli vještine koje će im pomoći u budućem radu (x = 4,67) te bi preporučili 
sudjelovanje i drugim kolegama/kolegicama (x = 4,76). 
 
S jedne strane su sudionici komentirali da im je bilo odlično te da im se sviđa sve, od 
organizacije do predavača. A s druge strane su komentirali da bi bilo dobro da su mogli 
vidjeti više konkretnih primjera iz prakse i steći više praktičnih vještina. 
 
Sudionici su upitnike ispunjavali prije stručnog posjeta Specijalnoj bolnici za psihijatriju i 
palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac. Prilikom cjelodnevnog posjeta u petak, 17. veljače 2023., 
sudionici su mogli vidjeti odjel palijativne skrbi, na koji naćin primaju pacijente n aodijel i 
pojedinačno razgovarati s članovima multidisciplinarnog  palijativnog tima. Također su imali 
priliku i obići odjel psihijatrije i kreativnu terapiju. Svi su izrazili veliko zadovoljstvo posjetom 
te zaključili kako je posjet bolnici lijepo zaokružio cjelokupan tečaj.  
 
Zahvaljujemo svim sudionicima i bolnici što nam je omogućila dolazak! 
Vidimo se iduće godine ponovno! 
 


